

9月,合肥动车、飞机实现空铁联运

动车、航班自由组合,动车票免费赠送

星报讯(星级记者 王玉) 出门旅游,要坐动车又要坐飞机,如果告诉你,这一路出行的动车费用可以免单,你是否很惊喜?昨日记者得知这个消息时,非常意外,不过这是事实,从即日起,上海铁路局和春秋航空公司,携手打造动车和航班的自由组合,让出门旅客实现“空地一体”的舒适旅程。

昨日,记者从春秋航空公司了解到,今日上海铁路局、春秋航空将共同主办“打造华东一小时低成本空铁联运圈”新闻通气会,通气会上将公布上海铁路

局和春秋航空公司携手开通空铁快线运营模式,让百姓出门能够实现动车、飞机自由出行,同时将出行成本降到最低标准。

据春秋航空公司相关负责人介绍,空铁快线模式是针对出行中涉及铁路和飞机两种出行工具的旅客推出的。确定出行目标后,乘客只要登录春秋航空网站,点击“空铁快线”,输入出发地和目的地,网络会自动形成一条铁路和飞机组合的路线。因为这种组合方式衔接较为科学,因此票价较为便宜,一般情况下,乘客出行中的铁路部分车票为零支付,

也就是说,这种模式出行的动车票是免费赠送的。

据介绍,空铁快线运营将从今日开始首先在苏州、杭州、无锡、常州、嘉兴五座城市率先开通空铁快线,是国内首个实现空铁联运网上直销的航空公司。合肥目前排在第二批次,将从9月份开始执行这一模式,届时合肥动车也将搭乘上春秋航班,借助发达的高铁网络与春秋航空在上海的骨干航空运输网络连接,实现旅客出行自由组合高铁、航班,真正实现“空地一体”的舒适旅程。

涉嫌受贿2000余万 萧县原县委书记明日受审

星报讯(记者 王玮伟) 萧县原县委书记母保良在任职期间,涉嫌受贿金额超过2000万元。2012年4月份,母保良被免除萧县县委书记一职。昨日,记者从合肥市中院获悉,母保良受贿案一审拟定于8月14日上午开庭。

据检方指控,母保良在任职期间,利用职务之便,在工程项目、征地拆迁、干部调整等方面为他人谋取利益。母保良被指控的受贿笔数为109笔,涉嫌受贿金额高达人民币2038.9万元、美元4.2万元、购物卡6.4万元和价值3.5万元手表一只。其中,先后有43位商界人士向母保良行贿,行贿金额多的达900万元,少的也有数万元。

不服一审判决 中山采蝶轩上诉至省高院

星报讯(记者 王玮伟) 备受关注的“采蝶轩商标权案”最近再起波澜。记者昨日获悉,广东中山采蝶轩食品有限公司因为不服一审判决,已正式向省高院提起上诉。

去年年底,中山“采蝶轩”状告合肥“采蝶轩”商标侵权,并索赔1500余万元。7月29日,合肥市中院一审判决:合肥采蝶轩并未侵权,驳回了原告的诉讼请求。

记者了解到,因认为一审判决事实不清、适用法律判决有误,中山采蝶轩食品公司已经正式向安徽省高级人民法院提出上诉,请求省高院依法撤销一审判决,查清事实予以改判;并判令安徽采蝶轩蛋糕集团承担本案一审、二审全部的诉讼费用。

小偷“三顾同一医院”被擒

星报讯(记者 祁琳 赵汗青) 8月11日23点25分,在省肿瘤医院康复楼里,保安在监控中发现了一个熟悉的身影,尽管这名男子为了躲避监控,进楼后便脱掉衣服,打着赤膊到了8楼。

保安将这名男子控制住后,立即报警,民警调查了解后发现,男子李某是寿县人,20岁,曾因为盗窃入狱,两个月前才刑满释放。

据李某交代,其分别在7月15日、7月19日先后两次来到该院医院,分别偷走病人家属一部手机和4900元现金。

大货车被货物“牵”倒侧翻

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时许,省城繁华大道与集贤路交口附近,一辆载有三捆彩钢板的货车发生侧翻,造成车辆受损严重,驾驶人赵师傅腿部受轻伤。

据赵师傅介绍,事发时,他正驾车转弯,车后的三捆彩钢板约有七八吨重,只是用简单的绳索进行捆绑,“一转弯,彩钢板发生滚落,偏向另一侧,加上车速快了,重心一偏,就翻了。”所幸的是,赵师傅砸开玻璃后成功逃脱。



合肥市长江中路一商城,针对近期合肥持续高温天气,在商城入口处搭建了一处“冰川纪”展台,为顾客和路过的市民带来了丝丝清凉。图为一小女孩在“冰川纪”前留影。
彭代国 记者 倪路/图

今日“七夕节”,省城或迎登记结婚潮

星报讯(秦茵 记者 赵莉) 今日是“七夕节”,记者从省城各大婚姻登记处了解到,已经有不少新人提前预约,据统计,今日省城或将掀起一轮结婚潮。

“5·20”、“9·9”、“10·10”……每每遇到这样带有谐音的吉日,就会有不少情侣走进婚姻登记处,他们希望在这一天能够领取“红本本”,从此相伴一生。

今日是中国传统的七夕节,又称“中

国情人节”,而且今日还是“8月13日”,谐音“不要散”,两种美好的寓意重叠,估计不少情侣都认为这样的好日子很难得,便提前打电话预约,希望今日能够顺利领取结婚证。

“估计七夕当天会掀起一个小高峰,目前来预约的已有50多对,预计当天100多对应该没问题。”庐阳区婚姻登记处主任秦茵告诉记者,每逢遇到所谓的

“好日子”,婚登处都会涌来不少新人。

记者从其他各大婚姻登记处了解到,也有不少新人已经提前预约,希望在这样的“好日子”里能够顺利领证,告别单身。

“按照以往惯例,每逢遇到结婚登记高峰,婚登处都会考虑增设服务窗口,确保新人们能够顺利领证,这次也不例外。”秦茵介绍说,现场一定会安排充足的人员为新人办理登记手续。

两年后,高校毕业生可在老城区租便宜房

公租房租金为每月400~600元之间

星报讯(文友 卫东 黄治秋 记者 任金如) 合肥市公租房建设水平究竟如何?昨日,合肥房产局公布了“成绩”:天门湖公租房项目,获得2012年度国家级表彰,为省内独家。到2015年,合肥目前在建的公租房项目将全部竣工,这也意味着,两年后,包括毕业大学生在内的三类人群,可在老城区租上“便宜房”。

一个公租房项目服务60家企业

据经开区房地产管理中心相关负责人介绍,天门湖公租房3号楼,为安徽首幢十八层装配式高层公租房,“装配技术来自德国,每五天就能盖好一层楼”。

在天门湖公租房现场,记者看到,已

经有部分企业入住。在经开区的天门湖公租房4幢605室宿舍楼内,合肥裕同印刷包装有限公司员工黎明,正在和同事一起上网。“这里的条件比外面小区要好多了,租金也不高,只要几百元一个月”。

“现在已入住20多家企业,未来可为60家企业配套服务。”天门湖公租房的管理者介绍:“这里提供的物业服务是甲级,而服务收费不到丙级”。在天门湖提供的服务指南中,记者看到,包括床、床垫在内等用品都是统一标配,物业服务费用标准为1.2元/平方米/月。

未来老城区有“便宜房”租

据合肥房产局相关处室负责人介

绍,“十二五”规划中明确划定,到2015年,合肥必须完成23.6万套保障房和棚户区改造。从2008年开始至今,合肥已经完成各类保障房投资278亿,开工建设21万套(包括棚户区改造),其中公租房97364套。

97364套公租房中,属于政府投资建设的占到70%,也就是7万套房左右,还有2万套房属于企业自建。其中15466套是合肥市本级财政投资,主要在老城区的四个点,供应给三类人群,即大学毕业生、城镇困难家庭以及外来务工。其他8万套房左右的公租房主要集中在4个开发区。而公租房的每套房租水平维持在400~600元/月之间。

浪漫求撞衫 美食共分享

金大地1912金鹊桥、台湾夜市七夕开幕

8月13日,金大地1912街区台湾夜市正式开幕,来自宝岛最美味的小吃将登陆合肥,市民朋友们在家门口就可以品尝到地道的台湾风味。

为筹办本次台湾美食节,金大地1912联合台湾企业促进会深入宝岛台湾历时两个月,走访四座城市,探访10家观光夜市,搜罗了50余家台湾正宗夜市小吃满足合肥

市民的挑剔味蕾。除了美食之外,顾客还可以在活动现场观赏到耳熟能详的台湾歌曲,欣赏宝岛的民俗风情,更有“瞧你这吃相”自拍活动超赞登场,现场扫描1912官方

微信,上传吃相照片,即可赢取电影票、现金卡等。

开幕当天恰逢七夕,现场还将迎来金大地1912金鹊桥开桥仪式,连起金大地1912街

区AB两块地域的金鹊桥将正式开桥,为单身男女搭建一座“金鹊桥”。8月13日,单身男女均可在街区内参加“拯救单身汉七夕求撞衫”爱情对对碰活动,找到和你穿着同样颜色、图案T恤的他/她,就可牵手领取双人动感5D影票。参加情侣派对游戏,赢更多惊喜。人山人海,求撞你衫,快来金大地1912街区巧遇吧!